

Леон Горецка: «Когда Дэвис забил, был уверен, что «Бавария» выйдет в финал ЛЧ. Но футбол показал самую жесткую сторону. «Бавария» вернется»

«Реал» победил в ответном полуфинале Лиги чемпионов (2:1) и прошел мюнхенцев с общим счетом 4:3.

«Когда Дэвис забил, я посмотрел на вас [болельщиков], почувствовал энергию и был уверен, что мы выйдем в финал. Потом все изменилось. Футбол показал свою самую жесткую сторону в тот вечер.

Ваша поддержка была потрясающей! Спасибо вам большое. Мы вернемся», – сказал хавбек «Баварии».